
Referat af generalforsamling i 
 

Bredfjed Grundejerforening 
 

26. Juni 2010 
 

Bredfjed Grundejerforening afholdt generalforsamling i laden kl. 13.00. 
 
Formanden, Steffen Vejlstrup, bød velkommen og glædede sig over det store fremmøde. 
 
Ad dagsordens punkt 1: valg af dirigent, referent og stemmetællere. 
 
Som dirigent foreslog bestyrelsen Jørgen Haarby, han valgtes uden modkandidat. 
Anders Ploug blev foreslået som referent og valgt. 
Som stemmetællere valgtes Søren Hansen og Bent Frederiksen. 
 
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og beslutningsdygtig, og der var 
fremmødt 47 stemmeberettigede med ledsagere. 
 
Ad dagsordens punkt 2: Bestyrelsens beretning. 
 
Formanden fik ordet og kommenterede den udsendte skriftlige beretning. 
 
I år blev gennemgangen af beretningen gjort meget kort, da den var udsendt, formanden havde dog et par 
bemærkninger om vinterens store opgave med at holde vejene nogenlunde farbare. 
 
Forsamlingen tog beretningen til efterretning, samt udtrykte stor ros til bestyrelsen for den nye om- og 
tilbygning af laden. Der var desuden stor ros til Bent og Ove for deres stores arbejdsindsats i forbindelse med 
arbejdets udførelse. 
 
Ad dagsordens punkt 3: Godkendelse af det forelagte sidste års regnskab. 
 
Der var spørgsmål om udlejning af laden i forhold udgifter, Formanden svarede at det ikke har været 
hensigten at laden skal  hvile økonomisk i sig selv, det er en service at medlemmerne kan benytte laden for et 
symbolsk beløb. 
 
Forsamlingen godkendte regnskabet. 
 
Ad dagsordens punkt 4: Godkendelse af budget og fastsættelse af kontigent for det kommende år. 
 
Formanden fremlagde bestyrelsens forslag til budget, herunder begrundede han stigningen i omkostninger til 
vedligehold af veje. Der blev ligeledes gjort opmærksom på omkostningen i forbindelse med klipning af 
rabatter og stier 
 
Evt. beplantning af læbæltet ved Anemonevej er ikke indeholdt i budgettet.  
 
Kontingentet fastholdes på kr. 750.-  pr grund. 
 
Forsamlingen godkendte forslaget til budget. 
 
Ad dagsordens punkt 5: Indkomne forslag. 
 
1: Det indkomne forslag vedr. at rabatterne i hel området skal holdes grønne, blev frafaldet. 
 
2a: vedr. snerydning: forslag om i tilfælde af kraftigt snevejr at skabe parkeringspladser ved Bredfjedvej 3. 
     I tilfælde af behov vil bestyrelsen arbejde videre med forslaget. 
     Forslag vedr. at Anemonevej ryddes for sne på lige fod med Bredfjedvej, blev efter debat  trukket tilbage. 



2b: vedr. Genplantning af læbælte langs Anemonevej. Bestyrelsen foretager evt. beplantning i samarbejde 
med fagfolk/konsulenter, det blev støttet af forsamlingen.  
 
Ad dagsordens punkt 6: Valg til bestyrelsesmedlemmer for 3 år. 
 
På valg var Ove Mortensen, Jytte Petersen og Anders Ploug, alle 3 blev genvalgt med applaus. 
 
Bestyrelsen har efterfølgende konstitueret sig med følgende medlemmer. 
 
Steffen Vejlstrup (formand) på valg 2011 
Ove Mortensen (næstformand) på valg 2013 
Jytte Petersen (kasserer) på valg 2013 
Anders Ploug (sekretær) på valg 2013 
Bent Frederiksen (bestyrelsesmedlem) på valg 2011 
Jørgen Elholm (bestyrelsesmedlem) på valg 2012 
Søren Hansen (bestyrelsesmedlem) på valg 2012 
 
Ad dagsordens punkt 7: Valg af 2 suppleanter for 1 år. 
 
På valg var John Kølle og Leif Lise.  
Herudover havde Per Knudsen ønsket at stille op. 
 
Resultatet af efterfølgende valg blev således: Leif Lise 47 stemmer 
                                                                        John Kølle 46 stemmer 
                                                                        Per Knudsen 1 stemme 
 
Leif Lise og John Kølle blev valgt til suppleanter for 1 år. 
 
Ad dagsordenpunkt 8: Valg af revisorer. 
 
På valg var Dorthe Pedersen og Søren Wollesen, begge blev genvalgt. 
 
Ad dagsordens punkt 9: Eventuelt. 
 

1. Der blev spurgt til løn/honorar til musik ved f.eks. skt. Hans. Formanden svarede at der er lavet 
aftale om aflønning til musikken.  

 
2. Der blev spurgt til spuling af dræn på Engskærvej, formanden svarede at der spules efter turnus 

 
3. Der blev fremsat ønske om bedre skiltning til P-Pladser og toilet, det tog formanden til efterretning. 

 
4. Der var en kort orientering fra formanden om det verserende konkurs vedr. Torben Kjeldsen, og 

foreningens udestående ang. Myggefjed og Ankersholm. 
 

5. Der var debat blandt forsamlingen ang. dræn  i området og den nye pumpe, det blev påpeget at 
drænenes udløb i kanalen bl.a. fra Ankersholm ligger for lavt, formanden svarede at bestyrelsen vil 
undersøge muligheden for erstatning fra entreprenør eller under entreprenør 

 
Efter endt spørgelyst og munter debat, takkede dirigenten for god ro og orden og afsluttede 
generalforsamlingen. 
 
Formanden takkede for det store fremmøde, og ønskede alle en god sommer samt på gensyn til høstfest d. 28. 
Aug. 2010  
 
 
Som referent    Som dirigent    
 
 
 
Anders Ploug    Jørgen Haarby 


